

# Estricta vigilancia para las festividades agostinas

Garantías para el buen desarrollo de las festividades agostinas, mantendrán la Fuerza Armada y los cuerpos de seguridad, a fin de que se desarrollen con toda normalidad y el pueblo salvadoreño pueda disfrutar de las alegrías, diversiones y transacciones comerciales, se informó ayer.

San Salvador, como capital de la república, dijo la fuente, está por iniciar sus fiestas patronales, y, como en años anteriores, será el centro de mayor animación festiva del país.

Turistas de todo el territorio nacional, y de países de la región centroamericana, llegarán en los próximos días, en que San Salvador se hallará celebrando las fiestas en honor del Patrono de la República el Divino Salvador del Mundo.

Han comenzado a instalarse ya comerciantes en pequeño; puestos de golosinas, salas de espectáculos, ruedas mecánicas, refresquerías, restaurantes, etc.

Están siendo debidamente montados en sectores aledaños a la iglesia Don Rúa, entre las colonias Layco, Santa Eugenia y barrio San Miguelito.

Los transportes se están intensificando hacia San Salvador.

Todos los cuerpos de seguridad patrullarán el Campo de la Feria; habrá servicios de vigilancia especiales por parte de detectives.

También patrullaje de los cuerpos militares. La Fuerza Armada mantendrá las garantías dijo vocero Militar.

Pasa a la página 70



**EXHIBICION.** El local del INSAFOCOOP se ha montado una exposición y venta de productos artesanales que han elaborado cooperativistas afiliados a la entidad. La Srta. Alicia Espinoza, muestra los artículos. La actividad se realiza para ayudar a las cooperativas, a la comercialización.

De Santa Ana

## Ultimo de los Quant operarán en los EUA

(Santa Ana). La información servida en días recientes por LA PRENSA GRAFICA, sobre el inminente peligro de muerte en que se encuentra el joven Marco Antonio Quant, de 22 años de edad, logró despertar el interés del gobierno de la República y de la Embajada Americana, que inmediatamente dispuso que se le tramitara la visa por tiempo indefinido al joven enfermo, y a su esposa Dora Alicia López de Quant.

Por su parte, la empresa aérea TACA Internacional, ha cedido los pasajes gratuitamente para ambos esposos, a fin de que se trasladaran urgentemente a Carolina del Norte, Estados Unidos de América, donde el médico salvadoreño Dr. Rómulo E. Colindres, eminente nefrólogo residente allí, le hará un trasplante de riñón al joven Quant para tratar de salvarle o al menos prolongarle la vida.

Pasa a la página 70

## Labor de periodistas reconoce Cnel. García

Mensaje de reconocimiento a la labor de los medios informativos, expresó ayer el coronel José Guillermo García, ministro de Defensa y Seguridad, con motivo de celebrarse mañana viernes el Día del Periodista.

"Justo es reconocer la abnegada labor de los hombres de prensa, que silenciosamente contribuyen al engrandecimiento del país. Su labor es inmensa, arriesgada y nunca bien ponderada. El periodista salvadoreño, en particular, por la hora crucial que vive la

república, es el profesional que está pasando por una de las rudas pruebas que le impone la situación. Tiene que ser lo que es: justo, objetivo, valiente y capaz, con capacidad para salvar los peligros, para servir con gran sentido de objetividad los hechos, tal como ocurren, sin caer en la mendacidad, sin distorsionar la verdad", dijo el ministro de Defensa, coronel José Guillermo García.

Agregó: "El periodista salvadoreño merece el reconocimiento".

Pasa a la página 62

## Padre y dos hijos son asesinados en Armenia

(Armenia). Enmascarados asesinaron al señor Cludio Méndez Mena, de 40 años de edad, y a dos de sus hijos, el 25 de los corrientes luego de secuestrarlos de su casa, informaron familiares.

Los hijos muertos a balazos al igual que su padre, fueron identificados como Rolando Artiga Méndez y Miguel Amílcar Artiga, de 20 y 16 años de edad respectivamente.

Los cuerpos fueron encontrados con varias per-

foraciones de bala esta mañana, en el fondo de un barranco, en jurisdicción de Nahuizalco, departamento de Sonsonate.

Padre e hijos residían en la población de Nueva Esperanza de las Higueras, jurisdicción de Izalco, en Sonsonate. Reconoció los cuerpos el juez de Paz de Nahuizalco.

Según el informe el 25 de la noche, varios hombres enmascarados llegaron a la casa de la familia Méndez.

Pasa a la página 26

## Inauguran XI Reunión Cámaras Construcción

"Estamos seguros que con el concurso de todos los que participan en una u otra forma en la industria de la construcción y que están decididos a reconstruir lo destruido, se lograrán enormes beneficios para el país", dijo el ingeniero José Napoleón Duarte, presidente de la Junta Revolucionaria de

Gobierno, al anaugurar ayer, en el Hotel Presidente, la XI Reunión Regional de Cámaras de la Construcción de Centro América y Panamá.

Al evento asisten delegaciones de la Federación Internacional de la Industria de la Construcción (FIIC), cuya sede es Pa-

Pasa a la página 26

## Choque armado en un cantón de Ciudad Arce

Un enfrentamiento armado que se registró en el cantón Las Cruces, jurisdicción de Ciudad Arce, informó ayer una fuente militar.

El vocero de la F. A., dijo que la confrontación se originó, cuando una patrulla militar efectuaba labor de vigilancia en ese cantón y que fue emboscada por una cantidad indeterminada de terroristas, que se habían apostado en lugares estratégicos del lugar. Al pasar los efectivos del Ejército, los extremistas dispararon sus armas, sin hacer blanco en los soldados y agentes de los cuerpos de seguridad, entablándose un tiroteo al

Pasa a la página 62



**RIGUROSA REQUISIA.** Efectivos de la Policía Nacional estuvieron apostados ayer en lugares estratégicos de la capital, realizando una rigurosa requisia de los vehículos. Un agente registra el baúl de un carro, cerca del Instituto Nacional.

## Omar Mejía encomia al pueblo salvadoreño

"Sorpresa y satisfacción me causó, a mi regreso a El Salvador, encontrar un pueblo que está luchando con más dinamismo para resolver sus problemas". Así lo expresó ayer, el reconocido pianista Omar Mejía.

Indicó también, que no parece que El Salvador sea escenario de un prolongado conflicto, porque todas las actividades se desarrollan con normalidad, y los paseos continúan siendo tan con-

curridos como en los años anteriores.

El internacionalmente aplaudido pianista Omar Mejía, ofreció dos conciertos en el Teatro Presidente, los días 2 y 3 de agosto a las seis y media de la tarde.

Se comenta que esta es una oportunidad de escuchar al maestro Mejía, que no deben perder los amantes de la música selecta ejecutada en piano, porque después de estos dos conciertos, se trasladará a la página 70



-Foto de LA PRENSA, por Payán. **SATISFECHO.** El pianista Omar Mejía, expresa que está satisfecho de regresar a El Salvador. Ofrecerá dos conciertos en el Teatro Presidente, los días 2 y 3 de agosto.



**INAUGURAN REUNION.** El Ing. Duarte declaró inaugurada ayer, en el Hotel Presidente, la XI Reunión Regional de Cámaras de la Construcción de Centro América. En la mesa de honor, de izquierda a derecha: Ing. Ramón Quintanilla, presidente de la Cámara Salvadoreña de la Industria

de la Construcción; presidente Duarte, ministro de OO.PP. Ing. Jorge Alberto Morales Guillé y el Ing. Ovidio Díaz, secretario general de la Federación Interamericana de la Construcción.